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Mint ismeretes, 2010. október 3-án helyhatósági választás volt Magyar-
országon. A választásra jogosult magyar lakosság békés, nyugodt körül-
mények között élt jogával. Választott települési polgármestereket, képvi-
selőket, stb.  
Voltak helyek, hol az utolsó pillanatig folyt a választási kampány, az 
egymás meggyőzése, és ismét voltak települések, melyekben nyugodt, 
higgadt mederben folyt az élet annak rendje-módja szerint. Tette a dol-
gát mindenki ugyan úgy, mint az esztendő többi ötvenegy hétvégéjén, 
szokása szerint. Ez utóbbi települések közé tartozott Mezőszentgyörgy 
lakossága is. Október 3-án választottunk, pontosabban – „döntöttek” te-
lepülésünk lakói. Döntöttek arról, ki legyen a polgármester és arról is, 
hogy kik legyenek a falu választott vezetői. A döntés eredménye min-
denki előtt ismeretes. A régi és az új faluvezetés személyi változása csu-
pán csak a jogszabály változásának eredményét tükrözte. Ugyanis a ki-
lenctagú testület helyett Mezőszentgyörgy csak hat képviselőt választha-
tott. 
Magam és megválasztott Képviselőtársaim nevében köszönöm a bizal-
mat! Továbbra is szolgáljuk településünket jó lokálpatrióta módján. 
Szükségünk van a bizalmon túl a konstruktív együttműködésükre, időn-
ként a megértő türelmükre. Az elkövetkezendő időszak valamennyiünk 
számára komoly próbatétel lesz. Ez alatt nemcsak Mezőszentgyörgy ve-
zetésének és lakosságának megmérettetését értem, hanem az egész or-
szágunkra nehezedő gazdasági válság okozta gondok leküzdését is. 
Számunkra a legfontosabb: az eddig elért eredményeink megőrzése, a 
település biztonságos működtetése. 
Jövőképünket illetően: ki kell használnunk a ránk vonatkozó – fejlesz-
tésre kiírt – pályázatokat a lehető leghatékonyabban. Úgy érzem, priori-
tást fog élvezni a megújuló energia felhasználása és a környezetvéde-
lem!Meggyőződésem, hogy FEJLŐDNI és a kihívásoknak megfelelni 
csakis az önálló, szuverén döntéshozatallal rendelkező települések képe-
sek. 
Kérem, engedjék meg, hogy élve az adódó alkalommal, e helyen is meg-
köszönjem az elmúlt négy év kemény, következetes, de eredményesnek 
mondható munkáját valamennyi képviselőtársamnak! 
Településünk valamennyi lakójának pedig a konstruktív együttműködést 
és az eredményes munkát.  
Szeretném, ha elhinnék a kedves olvasók, ez nem valami „hurrá optimiz-
mus” részemről. Ez egy örvendetes ténymegállapítás az elmúlt nyolc 
esztendő időszakáról a falu vezetése és a lakosság együttműködése te-
kintetében.  



 

 Megújult a Mezőszentgyörgy.hu 

 

Szinte észre sem vettük a pozitív változást – úgy a 
környezetünkben, mint önmagunkban – egyaránt. 
Szerintem ez egyáltalán nem hiba, de legfőképpen 
nem baj. Kérem, csak egy-két jelzést szeretnék 
tenni, hogy kissé láttassam, mire is gondolok:  
Bizonyára nagyon sokan látják délutánonként a 
népi táncra igyekvő szülőket kisebb gyermekeik-
kel, ez minimum heti két alkalom. Vagy most, így 
tél elején a kiszűrődő világosságot a tornacsarnok-
ból, szinte a hét minden napján. Iskolás gyerme-
keink közül egyre többen járnak hittanra, úgy Ró-
mai Katolikus, mint Református felekezet tekinte-
tében. Ha azt mondom, hogy ott csak jót tanul a 
gyermek és a hitoktatás a javára válik, bizonyára 
egyetértenek velem.  
A jó együttműködés és az egymásra figyelés jele 
szerintem az is, hogy iskolakezdés előtt – hét és 
nyolc óra között – sárgamellényes polgárőr vi-
gyázza gyermekeink biztonságát. Ugyan ez el-
mondható a Temető és környékének nyugalmáról 
is. 

Egyre gyakrabban szerepelnek a sajtóhírek között 
a táncos lábú gyermekeink, a nyugdíjas kórus si-
keres fellépései, elért eredményei. Ugyan ez el-
mondható az amatőr színjátszókról, a MASZK-
ról. Pedig nem vagyunk „túlkényeztetett kedvelt-
jei” a „Megyei Hírlapnak”. Talán azért, mert a 
nálunk történteknek nincs igazán „hírértéke”!? Ha 
írnak is rólunk, többnyire csak, mint vendégsze-
replőkről esik szó Mezőszentgyörgy kulturális 
életéről. – Azért, jól van ám ez így is! – Meggyő-
ződésem, hogy a hiúság, az önteltség soha sem 
vitte előre a jó ügyet. Annál is inkább a „szürke 
eminenciások” tudatos összefogása. Kiknek az 
elért eredmény, a siker az igazi fizetségük. 
Szolgálni annyit jelent, mint egymást őszintén 
tisztelni és megbecsülni egész életünk során! 
Azok a képviselők, akik október végén a falu ve-
zetésére vállalkoztak, a szolgálatot választották. 
Ehhez nem férhet kétség! 

Berta József 

2010 novemberétől megújulva várja látogatóit 
Mezőszentgyörgy község honlapja. Az új oldal a 
régihez képest szebb felületet kapott és több fel-
használói lehetőséggel kecsegtet, amelyek köre 
folyamatosan bővülni fog. A felhasználóknak le-
hetősége van reagálni a bejegyzésekre, szavazhat-
nak a feltett kérdésekben, elolvashatják a Mezőki-
áltó régi számait, jegyzőkönyveket, nyomtatvá-
nyokat tölthetnek le. 

A tartalom tekintetében is változásokat 
tartogat az új oldal: a főoldalon rendszeresen fris-
sülő hírekkel találkozhatnak, új struktúrát kaptak a 

menüpontok, a frissítés is rendszeresebb lesz.  
Az új oldal novemberben tesztüzemben működött, 
a tartalmak feltöltése folyamatos lesz. Az esetle-
ges javaslatokat, észrevételeket, hibákat a 
kiss.peter.webdesign@gmail.com címen jelezhe-
tik. 
Remélem, az új oldal elnyeri a látogatók tetszését, 
és sokan használják majd a megújult funkciókat! 
Kellemes böngészést kívánok! 

 

Elérhetőség: http://mezoszentgyorgy.hu 
Kiss Péter  

 

 Iskoláztatási támogatás 
 

A 2010. augusztus 30-án hatályba lépő szabályo-
zás alapján a tanköteles korú gyermekek családi 
pótléka a jövőben iskoláztatási támogatás néven 
kerül folyósításra. Az elnevezés megváltozása a 
jogosultságot is érinti, azaz ténylegesen annak a 
szülőnek jár ez a támogatás, aki biztosítja gyer-

meke rendszeres iskolába járását.  
2010. szeptember 1-től szigorúbb intézkedéseket 
kell meghoznia a település jegyzőjének abban az 
esetben, ha a tanköteles gyermek igazolatlanul 
mulaszt az iskolájában. 
 

Iskoláztatási támogatás – tankötelezettség mulasztása 



 

 Védőnői tájékoztató 

 

Tájékoztató az iskolában történő iskola-egészségügyi ellátásról 

Tisztelt Szülők! 
Az 1997. évi CLIV. Törvény 13. §-a ( A tájékoz-
tatáshoz való jog ) alapján ismertetjük Önnel a 
gyermekénél - az általános iskolai tanulmányok 
ideje alatt - kötelezően elvégzendő iskola-
egészségügyi tevékenységek menetét: 
1. Személyi higiénés ellenőrzések 

Szeptember, január, április hónapokban tisztasági 
(tetvességi) szűrővizsgálat és szükség esetén, a 
tanév során bármikor. 
Serke és tetű miatt kiszűrt gyermek szülei írásbeli 
értesítést kapnak. A gyermek közösségbe csak a 
szakszerű kezelés megtörténtét igazoló védőnői, 
orvosi vagy ANTSZ igazolással mehet ismét kö-
zösségbe. 
 2. A 2. 4. 6. és  8. évfolyamokon zajló védőnői 

és orvosi vizsgálatok 
Védőnő által önállóan végzett szűrővizsgálatok: 
testi fejlődés és a vérnyomás mérése, a látáséles-
ség, színlátás, hallás vizsgálata, a mozgásszervek 
szűrése, pajzsmirigy vizsgálata a módszertani 
irányelvek alapján. 
A vizsgálatok tanítási időben, a védőnői szobában 
zajlanak. Szükség esetén a tanuló személyre sza-
bott tanácsot kap, és további gondozásban része-
sül. 
Orvosi fizikális vizsgálat: A védőnő által kiszűrt 
elváltozások ellenőrzése, szükség esetén házior-
voshoz, szakorvoshoz utalás és a krónikus betegek 
gondozása. 
3. Egészség érettségi 

Szeptember 1 és a következő év augusztus 31 kö-
zött 16. életévet betöltő tanulóknál a záró állapot-
vizsgálat elvégzése, mely szintén az iskolában tör-
ténik meg. 
A gyermekénél elvégzett vizsgálatokról a szülő  
értesítést kap. Gyermeke egészséges fejlődése ér-

dekében fontos, hogy a kiszűrt elváltozás esetén a 
szakorvosi vizsgálatok megtörténjenek és ennek 
eredményéről (negatívról is) visszajelzést kap-
junk. 
A 6. évfolyamba járó tanulók MMR (mumpsz, 
kanyaró, rózsahimlő) illetve dTap ( torokgyík, te-
tanusz, szamárköhögés ) elleni kötelező védőol-
tásban részesülnek. 
A 7. évfolyamba járó tanulók Engerix-B (fertőző 
májgyulladás elleni) kötelező védőoltásban része-
sülnek. 
Védőoltás előtt a szülők az oltással kapcsolatos 
tudnivalókról írásos értesítést kapnak. 
A tanév során az alábbi témakörökben tervezzük 
egészségnevelő órák tartását: 
- egészséges táplálkozás 
- személyi higiéné 
- dohányzás megelőzés 
- serdülőkori változások 
- barátság, szerelem, párkapcsolat 
- fogamzásgátlás 
Igény szerint egyéb témakörökben is. 
Szükség esetén egyeztetett időpontban a diákok, 
szülők, pedagógusok felkereshetik a védőnőt aktu-
ális problémájukkal, kérdéseikkel. 
A fentiekben leírtakat a vonatkozó jogszabályok 
alapján végezzük: 
26/1997 (IX.3) 3. számú NM rendelet  az iskola-
egészségügyi ellátásról 
51/1997.(XII.18.) NM rendelet a kötelező egész-
ségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek 
megelőzését és korai felismerését szolgáló egész-
ségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok 
igazolásáról 
1997. évi CLIV. Törvény az egészségügyről 
 

Molnár Jánosné 

Az iskola igazgatójának jelzése alapján a jegyző 
az adott tanévben igazolatlanul mulasztott 10. kö-
telező tanórai foglalkozás után felhívja a törvé-
nyes képviselő figyelmét arra, hogy amennyiben 
gyermeke igazolatlanul mulaszt 50 órát, akkor 
elrendeli a kiskorú védelembe vételét, továbbá a 
teljes összegű iskoláztatási támogatás folyósításá-
nak felfüggesztését. 
A támogatás ezt követően – a jegyző által kiren-
delt eseti gondnok közreműködésével - természet-

beni formában nyújtható (tankönyv, iskolai étkez-
tetés, ruházat, stb.). Az iskoláztatási támogatást 
tehát az eseti gondnok veszi fel és rendelkezik ró-
la. 
Érdemes tehát a szülőknek a jövőben komolyab-
ban venni gyermekeik igazolatlan iskolai hiányzá-
sait (sok esetben lógásait), hiszen ezek a család 
bevételeiben havonta akár több tízezer forint ki-
esést is eredményezhetnek. 

Polgármesteri Hivatal 



 

 „Ezüst” minősítés a néptáncegyüttesnek 

 

November eleje óta készült már a Szentgyörgy 
Néptáncegyüttes legnagyobb csoportja a november 
20-ai pázmándi megmérettetésre, ahol a háromfős 
zsűri „ezüst” minősítéssel díjazta a két bemutatott 
produkciót. A csapat először vett rész a Fejér Me-
gyei Művelődési Központ által idén már második 
alkalommal megrendezett Fejér Megyei Amatőr 
Néptáncegyüttesek Minősítő Fesztiválján, amely-
nek idén a pázmándi művelődési ház adott otthont. 
Az egész napos rendezvényen 14 tánccsoport szín-
vonalasabbnál színvonalasabb produkcióit tekint-
hette meg a szép számban megjelent nagyérdemű. 
A csoportok közül csak 13 kért minősítést, míg 
egy, csak tanácsokat és javaslatokat várt a további 
munkához.  
A zsűrit Ertl Pálné Életfa és Örökség Díjas peda-
gógus, Vastagh Richárd aranysarkantyús néptán-

cos és Havasréti Pál népzenetanár, a Téka együt-
tes alapító tagja alkotta. Ők csoportunk moldvai és 
rábaközi táncait értékelték, amelyek koreográfiáit 
Molnár Gábor (Örökös Aranysarkantyús táncos, a 
Népművészet Ifjú Mestere) készítette.  
A fárasztó nap végén mindenki örült a megszerzett 
minősítésnek, és reméljük, hogy az elkövetkezen-
dő évek fesztiváljain hasonlóan szép eredménye-
ket fogunk elérni. 
És végezetül köszönet a szervezésért Ádámné Né-
meth Zsuzsannának, a jó tanácsokért Molnár Lász-
lónak, illetve Molnár Gábornak, a ruhákért a 
Dunaföldvári Ördögszekér Táncegyesületnek és az 
Alba Regia Táncegyesületnek, valamint a kellemes 
és zökkenőmentes utazásért Durecz Lászlónak! 

Kiss Péter 

 

 Megújul a református templom 

 

A Mezőszentgyörgyi Református Egyházközség 2056719996 azonosítószámon nyilvántartott pályáza-
tának megvalósítása 2010. október 7-én a közbeszerzési eljárás megindításával megkezdődött. A köz-
beszerzési eljárás nyertese a SÁG-Építő Zrt. 8000 Székesfehérvár, Deák Ferenc u. 7. A kivitelező a 
munkaterületet 2010. december 6-án átvette.  
A felújítás a templombelsővel kezdődik: 
- faszerkezetek felújítása, restaurálása, 
- belső vakolat felújítása, 
- villamosszerkezetek felújítása, 
- padlózat felújítása, 
- nyílászárók cseréje, restaurálása. 
A külső munkálatok a jó idő beköszöntét várják, melynek keretében a templom külseje új vakolatot és 
színt kap. 
A munkák befejezésének határideje 2011. június 30. 

dr. Tóth Andrea projektmenedzser 

Ezúton kívánunk Mezőszentgyörgy minden kedves lakójának  

békés, boldog, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új esz-

tendőt! 
      Képviselőtestületünk nevében: 

          Berta József 
          Polgármester 

E gondolat sose merüljön feledésbe: 
„A SZERETET SOHA EL NEM FOGY” 

        Újtestamentum (Pál) 



Rumos-diós szaloncukor 

Hozzávalók: 

½ kg cukor 

1,5 dl víz 

½ kg tejpor 

10 dkg kakaó 

15 dkg darált dió 

15 dkg vaj 

½ dl rum 

Bár a boltokban számtalan karácsonyi képeslap 
kapható, de ha a kártyákat saját magunk készítjük, 
egyrészt súlyos összegeket spórolhatunk, másrészt 
a csomagolóanyaghoz leginkább illő üdvözlőlap 
kerülhet ki kezeink közül. Az üdvözlőlapok 
„gyártása” során próbáljunk fantáziánkra támasz-
kodni, hiszen még a legegyszerűbb ötletek is óriási 
sikert arathatnak! Nagyon tetszetős eredményt ér-
hetünk el például azzal, ha a krumpli nyomdánál 
használt formákat nem festékbe, hanem ragasztóba 
mártjuk, majd a karton felületéhez nyomjuk, végül 
pedig csillámot szórunk a mintára. Úgy is kitűnő 
ajándékkísérőket készíthetünk, ha textíliából kivá-
gott formákkal díszítjük a papír külső felületét. 
Dekorálásra itt is használhatunk természetes anya-
gokat (fűszereket, szárított gyümölcsöket), vagy 
akár gyöngyöt, szalagot, csomagolópapírból kivá-
gott formákat és rafiát. 

 

 

 

 Karácsonyi készülődés 

 

Képeslapok, ajándékkísérők házilag: 

A bolti szaloncukor kicsit olyan, mint a 
csokimikulás: szezonális nagyüzemi mennyiség-
ben készül, és inkább nem szeretnénk tudni, mi 
van benne… Viszont nyugodtan beillesztheted a 
karácsonyi készülődésbe a szaloncukor-készítést, 
hiszen nem olyan nagy ördöngösség, az eredmény 
viszont annál nagyobb gyönyörűség. Jól mutat a 
fán, mert olyan papírba csomagoltad, ami igazán 
tetszik, vendégváráskor mindenkit lenyűgözhetsz 
vele, és ajándéknak is igazán szép meglepetés. 
Szaloncukor alaprecept 
Forralj fel fél kiló cukrot két dl vízzel, és folyama-
tosan kevergetve addig főzd, míg a massza hólya-
gos és átlátszó nem lesz. A hideg vízben lehűtött 
ujjaid közé csippentett masszának 2-3 centit kell 
nyúlnia, mielőtt elszakad, akkor kész. Ha többféle 
szaloncukrot szeretnél készíteni, oszd szét a masz-
szát keverőtálakban. A citromoshoz csavard bele 
egy citrom levét, a felhasznált víz mennyiségét 
viszont arányosan csökkentsd. A diósba vagy mo-
gyorósba keverj tíz deka finomra darált diót vagy 
mogyorót. Finom szaloncukrokat készíthetsz pár 
csepp citromlével lazított gyümölcslekvár,  vaníli-
ás cukor, vagy aromák hozzáadásával is. Ha jól 
elkeverted, egy kicsit melegítsd fel, hogy kenhető 
legyen, és hideg tálcán simítsd el 1,5-2 cm vastag-

ságban. Amikor megdermedt a cukor és már vág-
ható, akkor vizes késsel vágd kis téglalap vagy 
kocka formára, de akár golyókat is készíthetsz be-
lőle. Hempergesd kakaóba, kókuszreszelékbe, 
csokireszelékbe, vagy vond be csokoládéval. 

Saját készítésű szaloncukor 

Elkészítés: 
A cukrot főzd fel a vízzel, forrald 3 percig, add hozzá a 

kakaóval elkevert tejport, majd fél perc főzés után vedd le 

a tűzről. Keverd bele a diót és a rumot, majd folytonos 

keverés mellett a vajat is. Mikor már sűrűsödik, öntsd 

kivajazott tepsibe, és hagyd dermedni két napig. Vizes 

késsel vágd formára. 

Egyszerű képeslap házilag: 
Kétféle színű kartonlapra lesz szükségünk. Az 
alapszínűből vágjunk 11 cm x 20 cm-es darabot. 
Hajtsuk félbe, majd hajtsuk ki és az egyik felére a 
belső oldalra rajzoljuk rá a kivágni kívánt kará-
csonyi mintát. Vágjuk körbe. Most a másik színű 
kartonból vágjuk ki 11 cm x 10 cm-es darabot. 
Az alap karton kivágott részét papírragasztóval 
vonjuk be és az eltérő színű kartont ragasszuk rá. 
Kivághatunk kartonból háromszög alakot, aminek 
3 széléből kettőt vékonyan beragasztózva a belső 
oldal jobb szélére ragaszthatunk, így ebbe a kis 
zsebbe tehetjük a jegyeket, vagy az egész kártyát 
egy szép szalaggal és masnival átköthetjük, hogy 
ne essen ki belőle az ajándék. 



 

 Könyvajánló 
 

Negyven éve történt. Az agg milliárdos elveszítet-
te unokahúgát, akit gyermekeként szeretett. S az-
óta is, évről évre, valaki – mintha az őrületbe akar-
ná kergetni – minden születésnapján emlékezteti 
az idős urat arra a tragikus napra… Az évek óta 
tartó nyomozás új lendületet kap, amikor a férfi 
felfogad egy vesztes sajtóper után állás nélkül ma-
radt, rámenősnek tűnő újságírót, hogy kísérelje 
meg az igazság kiderítését. Hisz sokan élnek még 
a rokonságból, akik akkor ott voltak. A gyilkosnak 
köztük kell lennie… Ugyanakkor egy jó hírű ma-
gánnyomozó iroda munkatársnője rááll az újság-
íróra, s szinte mindent kiderít róla, ahogyan mások 

sem bízhatnak abban, hogy 
titkuk rejtve marad a kivé-
teles tehetségű, tetovált 
lány előtt. Stieg Larsson 
Millennium trilógiája, 
amelynek első kötete min-
den idők legnagyobb svéd 
krimisikere. Milliók olvassák világszerte. Ahogyan 
a francia Le Nouvel Observateur írta: Több mint 
egy regény. Függővé tesz!  
 Ha többre kíváncsi, akkor keresse a könyvet a 
könyvtárban! 

Stieg Larsson : Millennium trilógia I. - A tetovált lány 

„ Szentlélek”  

Temetkezési Kft. 

Sárbogárd 

 
Teljes körű temetkezési szolgálat 

Helyi ügyintéző:  
Németh Józsefné (Hajni) 

8132 Lepsény, Deák F. u. 7. 
Tel.: 06/22/437-575 

 06/70/542-0306 
 06/70/506-0728 

Temetkezésre rendelt  
kegyeleti koszorúk, csokrok,  
koporsódíszek,urnakoszorúk  

készítését vállaljuk! 
Díjmentesen kiszállítjuk  

a sírkertbe! 
Némethné Hajni virágkötő 

Lepsény, Deák F. u. 7. 
Tel.: 06/22/437-575 

 06/70/542-0306 
 06/70/506-0728 

TÁP-TAKARMÁNYOK BOLTJA 
 

Haszonállatoknak és házi kedvenceknek 

tápok, almok, vitaminok, pórázok… és 

még sok minden más! 
 

VIRÁG-AJÁNDÉK-RÖVIDÁRÚ 
 

Virág: idényjellegű virágok, vágott, 
selyem, cserepes, kegyeleti koszorúk, 

csokrok készítői áron 
Ajándék: gyermek, női-férfi ajándék 

tárgyak, játékok 
Rövidárú: cérnák, tű-géptű, gumi, 

hímző cérna, patent… 
Pelenka, popsitörlő, betétek, tampo-

nok, habfürdő, tusfürdő… 
 

Némethné Hajni 

Lepsény Deák F. u. 7. 

Tel.: 06/22/437-575 

06/70/542-0306 

06/70/506-0728 

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok minden kedves vársárlómnak! 


